

Кодекс деловой этики

Миссия Standard заключается в создании лучшего мира с помощью современного подхода к индустриализации, основой которого стали наши ключевые ценности: мы *вдохновляем* наших работников подавать пример, принимать риски, чтобы *совершенствовать* наши рабочие процедуры, и *взаимодействовать* с коллегами и клиентами, чтобы *стимулировать* непрерывные изменения.

Ответственные методы ведения бизнеса, честность, добросовестность и соблюдение требований законодательства – вот основа этих ценностей и того, как мы работаем, всегда и везде. В настоящем Кодексе деловой этики определены наши требования к физическим лицам, которые необходимо соблюдать при работе с деловыми партнерами, государственными органами и друг с другом.

Все физические лица-работники или подрядчики компаний Группы Standard или ее связанных компаний несут ответственность за выполнение требований настоящего Кодекса деловой этики.

1. Соблюдение требований законодательства

Мы строго соблюдаем требования действующего законодательства и нормативных актов и работаем в соответствии с руководствами Группы Standard и ее операционных компаний, включая требования политик, дополняющих требования настоящего Кодекса деловой этики.

2. Добросовестное выполнение обязанностей

2.1 Уважение и справедливое обращение

Мы стремимся создавать рабочую среду, в которой к каждому относятся справедливо, этично и уважительно.

Мы уверены в том, что культурное многообразие, многообразие опыта и мнений – это критически важные активы нашей компании. Мы стремимся создавать равные возможности для найма и развития карьеры для всех людей. Мы не проводим дискриминацию по признаку расы, цвета кожи, религиозных убеждений, пола, возраста, национальности, генетической информации, семейного положения, состояния здоровья (в соответствии с определением в действующем законодательстве), беременности, родов или связанных с ними

заболеваний, гендерной идентичности или самовыражения, сексуальной ориентации, статуса ветерана или по другим признакам, защищенным в соответствии с законодательством.

Точно так же мы стремимся предоставить всем людям безопасную, свободную от дискриминации и преследований среду, и мы не терпим никаких форм преследования.

Мы все обязаны относиться друг к другу справедливо и уважительно.

2.2 Отсутствие репрессивных мер

Мы обязуемся защищать тех, кто сообщает о нарушениях честно и добросовестно, и мы не потерпим репрессивных мер в отношении лиц, которые совершают предусмотренные законодательством действия, сообщают или уведомляют о нарушениях требований политики или сотрудничают в рамках расследования. Если кто-либо считает, что он или она подвергается репрессиям, такому лицу необходимо незамедлительно сообщить об этом.

3. Наши компании и сообщества

3.1 Охрана труда и обеспечение безопасности

Здоровье и безопасность наших работников, физических активов и сред, в которых мы работаем, – это наш приоритет. Работники должны выполнять свои обязанности в соответствии с действующим законодательством и нормативными актами об охране труда и обеспечении безопасности, а также правилами внутреннего распорядка наших подразделений и производственных предприятий.

3.2 Качественные продукты и услуги

Основа репутации Standard – качество продуктов, которые производят компании Группы. Мы стремимся выполнять работы на высочайшем уровне качества и должны соблюдать все требования по качеству и технические условия выполнения работ.

3.3 Безопасность имущества и данных

Мы несем ответственность за защиту имущества (материального и нематериального) и данных Standard от нецелевого и неправомерного

использования, гибели, потери и повреждения.

К материальному имуществу относятся, помимо прочего, здания, объекты, транспортные средства, оборудование, компьютерные системы, ресурсы и учетные документы. К нематериальному имуществу относятся, помимо прочего, конфиденциальная коммерческая информация, патенты и товарные знаки. Данные включают, помимо прочего, стратегические планы, финансовые данные, а также техническую или коммерческую информацию и информацию о наших работниках. Нам запрещено использовать такую информацию для получения личной выгоды или в интересах третьих сторон.

3.4 Финансовая отчетность

В соответствии с требованиями законодательства мы обязаны предоставлять точную финансовую отчетность. Все данные бухгалтерского учета, учетные документы и финансовая отчетность должны достоверно отражать сведения обо всех совершаемых сделках и соответствовать действующим требованиям законодательства и политики бухгалтерского учета Standard.

3.5 Защита окружающей среды и наших сообществ

Мы стремимся использовать наш опыт, ресурсы и влияния для оказания положительного воздействия на наших работников, сообщества, отрасль и планету. Наша компания делает все возможное для непрерывного совершенствования наших производственных процессов и продуктов для смягчения воздействия на окружающую среду. Мы соблюдаем все требования законодательства, правила и нормы охраны окружающей среды стран, в которых мы работаем, и стремимся стать лидерами устойчивого развития в нашей отрасли. Мы несем ответственность за учет интересов окружающей среды и нашего сообщества, а также за рациональное использование ресурсов при принятии деловых решений. Вместе мы сможем укрепить наши сообщества и обеспечить устойчивое будущее.

4. Сотрудничество с другими компаниями

4.1 Антимонопольное законодательство

Мы строго соблюдаем требования действующего антимонопольного законодательства и принципы справедливой открытой конкуренции. Мы не заключаем соглашения в нарушение антимонопольного законодательства. Сюда относится обмен конфиденциальной коммерческой информацией, например, о ценообразовании, стратегиях и условиях ценообразования или результатах анализа рынков.

4.2 Законы о взяточничестве, коррупции и санкциях

Мы ожидаем, что все лица, осуществляющие деятельность от имени Standard, будут работать этично. Мы не предлагаем и запрещаем третьим сторонам, оказывающим услуги от нашего имени, предлагать запрещенные платежи или незаконные преимущества (в том числе взятки, откаты, вознаграждение за ускорение выполнения процедур и упрощение формальностей) деловым партнерам, государственным органам или третьим сторонам для получения выгод для какой-либо компании Группы Standard. Все комиссии и вознаграждение, уплачиваемые третьим сторонам, или другие предлагаемые им преимущества должны соответствовать характеру оказываемых услуг.

Работникам запрещается предлагать или принимать преимущества, которые они в ином случае не получили бы, для получения личной выгоды.

Допускается принимать нерегулярные подарки номинальной стоимости или приглашения в соответствии с действующим законодательством и общепринятыми обычаями соответствующей страны.

Аналогичным образом, мы соблюдаем требования всех действующих правил применения санкций и, в свою очередь, требуем от всех третьих сторон, действующих от имени Standard, соблюдать требования законодательства в отношении санкций, не допускать нарушения этих требований со стороны Standard и не сотрудничать с лицами или территориями под санкциями без предварительного разрешения Standard.

4.3 Конфликты интересов

Мы не совершаем действий, не выполняем коммерческие заказы и не совершаем другие действия, которые противоречат интересам Standard. Работники обязаны

получить необходимое разрешение до вступления в отраслевое объединение, совет или комитет.

5. Все зависит от вас!

Репутация Standard и успех компаний Группы зависит от знания требований настоящего Кодекса всеми работниками, которые обязаны действовать в соответствии с ним. Standard рекомендует работникам задавать вопросы и незамедлительно сообщать о проблемах с помощью широкого спектра ресурсов нашей организации.

Работники также могут воспользоваться горячей линией Standard Industries по этике в качестве дополнительного механизма сообщения о возможных нарушениях требований настоящего Кодекса на условиях конфиденциальности, с помощью которого вы можете анонимно сообщать о проблемах, если это разрешено местным законодательством. На горячую линию можно обратиться онлайн по адресу standardindustries.ethicspoint.com или по телефону; местные номера телефонов указаны [здесь](#).

Мы серьезно относимся ко всем сообщениям и проводим тщательное расследований действий, которые противоречат требованиям настоящего Кодекса деловой этики.

Standard Industries Inc., 9 West 57th Street, New York, NY 10019